Le eva woutl mou apywa Peioxstor axlvnto o Asle oploviio eminedo,

acvobpe plx oplovna Govapy ombepold petpov, F = 70N, H pala tou

wouTlol elvat m = 2kg.

A, Eyebinge olec Tig Suvapers mov deyeto to mfwmno.

B. Ilowo sivin to pyo e wabe piuc amo m Suwipels nov oyedixces, oTav
1o Mfwtio eyet peturvnBel note £ =

[. Trokoyioe v emTicyuvon| Tow anEXTYgE To KfwTio;

A. Ilococ ypovoc ypswotnue ypa Svdosr To wfeno ™y mponyoipew
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Tou aonolvTat syouv petpo Fy = 15N, F;

= 5N, F5 = 101N »ot o mifwtio xoeta Ty xivijo) Tou daviel anootuoy] £ =
Zm.

A. Ilogo sivat 10 Epyo e wabe pluc ano Tic Tpetc duvapetc;

B. T npoonpo eye to wife eva and ta mporyolpeva epya; EEymee.

. Ilboo sivar 1o cuvolxo £pyo Twy SUVIILEWY TOU COHOUVTIL OTO GLILE;

Eto avuxelpsvo tou Gwmiavol oypaToc ¥
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avisipevo xeveltar oty Sisubuven x'x, Bla- X

VOOVTIC XTOTTUGY] £ = 2m.
A. Iloco stvar To epyo g wiabe pinc amo ¥
T Guo duvipec;

B. Ilowo sivar o ovvolixo Eoyv0 TOU MRHEOVETEL TV OTO CVTLMELLEVO,
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I'. Inotedec omt wounsitor wdmowx emmAcov Suvapn oty Siedbuven vy Av

vait, TOoo Elvat To Epyo ™C; (ebnyoe...)
Aiverar qui0® =05 & o3 = 0,9

6. Toufape 1o mPoto Tou oynpatoc

7.

pe pin Svvarpn petpouw F = 20N,

T

vnd ywvie & = 45 H pala tov w-

Putiou sivar a = kg wot o guvteks-

omc Tpifne mou sppaviler pe To

opilovnio dansdo elvar & = 0,25 I

A, Tmokoyos my npd me e
nou deyeton 1o MPwto xutx T Supxeta TC KiveYC Tow.

B. ITéon emtaywvon anoxtaet to mfono;

I'. Yrokoyoe v andotacy mouv Suvier oe ypovo ¢ = Fre, av yvwpileg
OTL eyl TV aKivi|To.

A. Iléoo elvin to spyo wibe plxc ano mc Suvapsic mou aonolvio oto M-
Bwtio, ylat TV HETHKIVIGY] TOU UTOAOYIGES GTO TEOYJOUHEVD EQWTYE.
Abverar: npd5° = ound5® = 0,7
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Omwe tpariveTat oTo Gimhorvo Suiryporppa.
A. Mnopobpe va modpe on 1 xivion Tou 1

OVTIMELMEVOD EDvOL OMOAX  EMTOYU-

vopev);
B. Troloypoe 1o coyo ™o Bdvapne ot —frd

TNV PLETXHIVI|GY] TOU CVTIKELLEVOU
1) und 0 — 5w

i1) ane 0 — 10m

. Bivat owoté v modps om e Simhdce peteivoy 1 Slvapy) mopdprys

dimAioio Epyo;



